

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Universitatea din Suceava se alătură Coaliției Naționale pentru Modernizarea României	Monitorul de Suceava	Ultima oră local	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV), alături de alte nouă universități din țară, care alcătuiesc împreună Consorțiul „Academica Plus”, se alătură Coaliției Naționale pentru Modernizarea României.</p> <p>Fondată în 2015, Coaliția își propune accelerarea absorbției fondurilor structurale. Universități, syndicate, patronate, mediul de afaceri și-au dat mâna în acest proiect, care-și propune să schimbe viitorul României.</p> <p>Cât despre Consorțiul „Academica Plus”, acesta este format din Universitatea din Pitești, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea din Ploiești, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Universitatea „Valahia” din Târgoviște, Universitatea din Oradea, Universitatea din Petroșani, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad și Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu.</p>

Adelina Talpalariu	Tot mai puțini bani de la an la an pentru investițiile de la Universitatea „Ștefan cel Mare”	Monitorul de Suceava	Pg.4	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava a definitivat lista investițiilor prioritare pentru 2017, costurile estimative pentru realizarea obiectivelor propuse fiind de 36.000.000 de lei. Suma pare colosală în condițiile în care bugetul pentru capitolul investiții, din 2016, a fost de doar 2.400.000 de lei.</p> <p>De altfel, banii alocați investițiilor din învățământul superior, de către ministerul de resort, s-au diminuat de la an la an, lucrări importante de modernizare, reabilitare sau extindere fiind ținute în stand-by.</p> <p>”Este mult prea puțin pentru ceea ce Universitatea din Suceava își propune. Sumele sunt mici la nivel național. Pentru acest an, pentru USV, din calculele noastre au rezultat investiții de circa 36.000.000 de lei, asta fără a pune în calcul noul cămin pentru care Universitatea dorește finanțare”, a arătat prof. univ. dr. Gabriela Prelipcean, prorector responsabil de baza materială și probleme studențești.</p>

Adelina Talpalariu	Conducerea Universității din Suceava vrea să instituie bursa de excelență „Ștefan cel Mare”	Monitorul de Suceava	Pg.4	<p>Pentru a încuraja performanțele studenților, conducerea Universității din Suceava vrea să instituie, începând cu acest an, bursa de excelență „Ștefan cel Mare”.</p> <p>Aceasta ar urma să fie cea mai consistentă bursă acordată studenților merituoși, reprezentanții USV urmând să stabilească condițiile exacte în care bursa va fi oferită, precum și cuantumul acesteia.</p> <p>Potrivit prof. univ. dr. Gabriela Prelipcean, prorector responsabil de probleme studențești, „este vorba despre o bursă de excelență, din venituri proprii, pe care Universitatea <Ștefan cel Mare> vrea să o ofere pentru rezultate remarcabile în domeniul științific, cultural artistic, sportiv etc.”.</p> <p>În prezent, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava se află în dezbateri un nou Regulament cadru de acordare a burselor, care va intra în vigoare începând cu anul universitar 2017-2018.</p>
				Un număr de 30 de specializări sau programe de

Cristi Ochrim	Mai multe specializări de la USV intră în lichidare, din următorul an universitar	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>studii universitare de la opt universități intră în lichidare începând cu anul universitar 2017-2018, potrivit unui proiect al Ministerului Educației, pus în dezbatere publică.</p> <p>Ministerul Educației a pus în dezbatere publică Proiectul de Hotărâre a Guvernului privind domeniile și programele de studii universitare de master acreditate și numărul maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2017 – 2018.</p> <p>Consultarea publică durează până în 24 februarie.</p> <p>Potrivit proiectului, 30 de specializări de la opt universități intră în lichidare.</p>
Cristi Ochrim	Consortiul „Academica Plus”, format din 10 universități, se alătură Coaliției Naționale pentru Modernizarea României	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Consortiul „Academica Plus”, consorțiu format din 10 universități (Universitatea din Pitești, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea din Ploiești, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Universitatea „Valahia” din Târgoviște, Universitatea din Oradea, Universitatea din Petroșani, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad și Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu), se alătură Coaliției Naționale pentru Modernizarea României.</p>

				<p>Consortiul „Academica Plus” a fost constituit din dorința comună a partenerilor pentru realizarea și asigurarea excelenței în formare și cercetare universitară, optimizarea domeniului universitar în aria europeană, precum și identificarea și exploatarea unor noi domenii de educație superioară.</p> <p>Consortiul va fi reprezentat la nivel național de către prof. univ. dr. ing. Valentin Popa, rectorul Universității Suceava, în calitate de Vicepreședinte al CNMR.</p>
_____	Proiect. Trei specializari de licenta de la USV intra in lichidare	www.obiectivdesuceava.ro	Local	<p>Incepand cu anul universitar viitor, Universitatea “Stefan cel Mare” Suceava renunta la unele specializari sau programe de studii universitare, care vor intra in lichidare. 30 de specializări de la opt universități din toata tara intră în lichidare începând cu anul universitar 2017-2018, potrivit unui proiect al Ministerului Educației, pus în dezbatere publică până în 24 februarie.</p> <p>Ministerul Educației a pus în dezbatere publică Proiectul de Hotărâre a Guvernului privind domeniile și programele de studii universitare de master acreditate și numărul maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2017 – 2018.</p>

